

г. Иваново

от 30 янв 1962
Газета №

ОН СНИМАЛСЯ В „ТИХОМ ДОНЕ“

Вчера журналисты «Рабочего края» встретились с заслуженным артистом РСФСР, артистом Московского драматического театра им. Н. В. Гоголя Даниилом Ивановичем Ильченко. Этого талантливого исполнителя хорошо знают наши кинозрители по фильмам: «Кавалер Золотой Звезды», «Дело Артамоновых», «Неоплаченный долг», «Простая история», «Нахаленок». Но самой большой творческой удачей Д. И. Ильченко, несомненно, является роль Пантелея Прокофьевича Мелехова в фильме «Тихий Дон», созданном по одноименному роману М. А. Шолохова.

Даниил Иванович рассказал о работе над этой большой, интересной ролью. Зрители по достоинству оценили труд актера, воплотившего в фильме жизненно правдивый и глубоко волнующий образ Пантелея Мелехова.

Журналисты узнали о работе над картиной всего постановочного коллектива, о том необычайном удовлетворении, которое испытали участники фильма, получив высокую оценку из уст автора книги М. А. Шолохова.

Д. И. Ильченко рассказал о своей новой роли в кинокартине «Грешница» по одноименной книге Н. Евдокимова.

Актер встретился также с молодыми рабочими Кинешемской фабрики № 2, с воинами Ивановского гарнизона.